小记者

B2 2023 :

怎么采写校园新闻?

"新闻第一课"陆续开讲 点亮少年"新闻梦"



示范区桂园路小学小记者高声宣誓

□记者 王珂 王俊祥 文/图

本报讯 连日来,周口日报社全媒体记者陆续走进周口市实验学校、示范区盛和小学、示范区桂园路小学,为2023年度小记者开展新闻写作知识公益讲座。

活动伊始,小记者在老师带领下高声宣誓:"我志愿成为周口报业小记者,树立远大理想,关注校园内外……争当'德智体美劳'全面发展的小记者。"

宣誓结束,小记者新闻写作讲座 正式开始。"记者是什么?新闻是什么? 小记者的任务是什么?如何采访?如何 写校园新闻……"老师向小记者们娓 娓道来。通过这堂课,小记者对"记者" 身份有了正确认识,了解了记者的基 础工作与新闻的特性。课堂上,大家踊跃发言,回答问题有模有样。小记者们关心的新闻问题都在"新闻第一课"上得到了解答。小记者纷纷表示,一定要好好学习,珍惜这次当上小记者的机

"我很喜欢写作文。妈妈给我报名 参加小记者团队,就是想鼓励我记录 生活,希望我的写作水平有所进步。" 在周口市颍河路学校,一名小记者阐 述自己对小记者生涯的期待。

按照计划,最近两周,"新闻第一课"还将走进周口市莲花路小学、周口 经开区开元路小学、周口市七一路第二小学、周口市永宁路小学,继续为小记者普及采访、写作的基本礼仪,投稿方式和要求,获取活动信息的渠道等,帮助孩子们童年时期点亮"新闻梦"。

周口市扶沟路小学

让教室每一面墙都成为"无声的导师"

□记者 王珂 通讯员 王玲玲

本报讯 4 月 12 日,周口市扶沟 路小学开展班级文化评比活动。此 次活动旨在美化学习环境,打造和 谐健康、积极向上的班级文化。

参评的班级对班级文化设计都 极富巧思,角角落落都融入了老师 和同学们的智慧与创意。规章制度 上墙,规范学生日常行为;班级展示 栏展示着同学们的优秀书法、绘画、 思维导图等作品;植物角让活力与 生机充满教室;格言墙启迪着同学 们的思想;光荣榜激励着孩子们向 榜样看齐。

目前,该校每个班级都做到了 "四壁说话",让每一面墙都成为"无 声的导师"。



通讯员 付浩 摄





近日,"珍爱生命,预防溺水"主题活动在周口市汉阳路学校启动。

启动仪式上,该校部分学生在印有"珍爱生命,预防溺水"的横幅上签下名字,郑重作出承诺,切实提高防溺水的警惕性和自觉性。

通讯员 张社枝 摄



4月14日,周口经开区开元路小学举行师生趣味运动会。本次运动会的比赛项目有"两人三足"、夹背球接力赛、持杆跑接力赛、50米跑接力赛、呼啦圈比赛、教师接力赛等。图为50米跑接力赛现场。

通讯员 韩焱 摄



4月13日,周口市纺织路小学举行防 汛抢险应急演练。

随着汛情警报响起,该校教职工积极响应,按照预案紧张有序开展抢险救灾,确保在遭遇险情时能快速高效开展救援抢险工作,最大程度保障师生人身安全。图为参加演练的教职工搬运沙袋。

通讯员 鞠凯凯 摄